

ELŐTERJESZTÉS

A Répcelak, Úttörő u. 2/A. 3. emelet 7.szám alatti önkormányzati bérlakás szociális körülmények alapján történő bérbeadásához pályázat kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat tulajdonát képezi a Répcelak, Úttörő u. 2/A. 3. emelet 7. szám alatti társasházi lakás. A lakást a Széchenyi Terv keretében a központi költségvetés Állami Támogatású Bérlakás Program előirányzatából vásárolta meg az Önkormányzat 2002. évben. A pályázat keretein belül kötelezettséget vállalt az önkormányzat arra, hogy 20 évig szociális bérlakásként üzemelteti.

Az előző bérlő Garab Lászlóné a lakást 2011. január 31. napjával elhagyta. A lakás jelenleg üres, felújítás alatt áll. A felújítás a tervek szerint 2011. június végére fejeződik be.

A lakások és helyiségek bérletéről szóló 12/2006.(III.30.) rendelete alapján a szociális bérlakás esetében a bérlő kiválasztása pályázat útján történik.

Fentiek miatt szükséges a pályázati eljárás lefolytatása.

A hirdetőment a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 15 napra kell kifüggeszteni, és a gyakorlat szerint a Répce Tv Képűtségében és a városi honlapon is javasolt közzétenni. A pályázat benyújtásának határideje a javaslat szerint 2011. április 29. péntek 10.00 óra.

A pályázatokat a Képviselő-testület a Társadalmi Bizottság javaslata alapján a 2011. május 26-án tartandó ülésén bírálja el és dönt a pályázat nyerteséről, valamint – rangsort felállítva – két további pályázóról a nyertes visszalépeése esetére.

A pályázók részére a lakásról, a szerződés lényeges elemeiről, a jogosultsági feltételek igazolásáról a Polgármesteri Hivatal részletes tájékoztatást ad.

A lakás, a pályázat elbírálását követően előreláthatólag 2011. július 1-től foglalható el.

Határozatai javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete szociális körülmények alapján történő bérbeadás céljából a Répcelak, Úttörő u. 2/A. 3. emelet 7. szám alatti önkormányzati bérlakásra, a bérlő kiválasztása érdekében, pályázatot tesz közzé, jelen határozat mellékletét képező hirdetőment szerint.

A pályázati hirdetőment a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre, illetve a Répce TV Képűségében és a városi honlapon közzétételre kerül.

A pályázatokat a Képviselő-testület a Társadalmi Bizottság javaslata alapján bírálja el.

Felelős: dr. Németh Kálmán polgármester

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: pályázat meghirdetésére azonnal

pályázat elbírálására a 2011. május 26-i ülés.

Répcelak, 2011. március 22.

Tisztelettel:

Böröndyné Nagy Anikó sk.
aljegyző